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Україна активно бурить нові свердловини

За 8 місяців компанії заклали понад 90 нових свердловин. 
Загалом з 2018-го, завдяки впровадженим стимулам, 
видобувникам вдалося пробурити 674 свердловини. З цієї 
кількості більше 315-ти розпочато бурінням безпосередньо 
під час повномасштабної російської агресії. 

«Активність у бурінні вкотре доводить, що збільшення 
газовидобутку в Україні є головним пріоритетом для 
держави і бізнесу. Сьогодні підприємства сконцентровані 
на тому, щоб галузь розвивалася, виробництво зростало і 
країна була енергетично стійкою до будь-яких викликів», - 
повідомив виконавчий директор Асоціації Артем Петренко.

Він зазначив, що українські видобувники докладають 
максимум зусиль, щоб країна успішно пройшла найближчу 
зиму, а також мала надійне підґрунтя для наступних ОЗП.

Газ

∞.Україна не продовжуватиме транзитну угоду з рф після 
завершення терміну її дій. Про це під час спільної 
пресконференції зі словацьким колегою Робертом Фіцо 
наголосив Денис Шмигаль: «Стратегічна мета України – 
накласти санкції на російську газову молекулу, позбавити 
кремль прибутків від продажу вуглеводнів, за які агресор 
фінансує війну. Розуміємо гостру залежність деяких 
держав, зокрема Словаччини, від цього ресурсу. Але 
розраховуємо на поступову диверсифікацію поставок». 

∞.Полтавська газонафтова компанія сплатила 702 млн грн 
податків до бюджетів всіх рівнів за 9 місяців 2024 року. 
Значна частина з цих коштів надійшла до місцевих 
бюджетів Полтавської області, де компанія здійснює свою 
діяльність. Загалом з 2022-го року ПГНК спрямувала до 
державного і місцевих бюджетів понад 4.5 млрд грн 
податків. «Повномасштабне вторгнення вплинуло на нас 
безпосередньо: наші промислові об’єкти неодноразово 
піддавалися атакам та зазнавали руйнувань. Проте ми 
розуміємо критичну необхідність забезпечення 
енергетичної безпеки України. Там, де можливо, ми 
продовжуємо видобуток», – підкреслив генеральний 
директор ПГНК Віталій Дороган.

∞ Угорщина та російський газпром домовилися про 
можливе збільшення поставок газу. Про це повідомив 
міністр закордонних справ Петер Сійярто і зазначив, що у 
2024-му в країну надійде загалом 6.7 млрд м3 газу з рф.

УГВ наростило видобуток на 6.5%

За 9 місяців Укргазвидобування видобуло 10.4 млрд м3 
товарного газу, що на 6.5% більше, якщо порівнювати з 
аналогічним періодом минулого року. 

«Однією з причин таких результатів є наш стратегічний 
напрям – 3D-сейсміка. За 2023-2024 роки ми показали, що, 
якщо у нас буде сучасна та якісна 3D-сейсміка, у нас буде 
газ. Ми це продемонстрували на низці родовищ, які 
відкрили завдяки 3D-сейсміці», – переконаний директор з 
геологорозвідки та розробки родовищ Укргазвидобування 
Максим Вітик.

Загалом у січні-вересні компанії Групи Нафтогаз – 
Укргазвидобування та Укрнафта – видобули понад 
11 млрд м3 товарного газу. Це на 0.7 млрд м3 більше, ніж за 
аналогічний період 2023-го.

«Продовжуємо збільшувати український газовидобуток. 
Цього опалювального сезону, як і минулоріч, плануємо 
забезпечити населення України та інші категорії ПСО 
виключно власним ресурсом. Наразі ми на 2% 
перевищуємо планові обсяги видобутку», – наголосив 
керівник Групи Нафтогаз Олексій Чернишов. 

Нафта і нафтопродукти

∞.В ніч на 7 жовтня Сили оборони України завдали удару по 
морському нафтовому терміналу в тимчасово окупованій 
Феодосії. Він є найбільшим у Криму за обсягами перевалки 
нафтопродуктів, які використовувалися, зокрема і для 
забезпечення потреб російської армії. Впродовж тижня 
пожежу не вдавалося загасити, вогнем було охоплено 
щонайменше 10 резервуарів з пальним. 

∞.російський лукойл поповнив тіньовий флот 25 нафтовими 
танкерами, які були придбані у період з грудня 2022-го по 
серпень 2023 року. Financial Times пише, що кожне судно 
купувалося через одну або кілька офшорних компаній, 
фінансувала операції дубайська Eiger Shipping 
DMCC. Ключовою фігурою у схемі був британський 
бухгалтер Джон Ормерод, який давно працює в 
судноплавній галузі. Загалом на придбання танкерів 
було витрачено понад $700 млн.

∞.Національна нафтова корпорація Лівії 
відновила видобуток, досягнувши 1.22 млн б/д. 
Усі родовища й експортні термінали 
працюють після вирішення суперечки щодо 
керівництва центральним банком.

Можу та маю запевнити, що для потреб українців 
газу цілком достатньо. 

Ми сформували відповідний запас природного газу, 
він знаходиться в підземних сховищах. І він дасть 
можливість стабільно пройти цю зиму в частині 
об’ємів для наших домогосподарств, підприємств 
теплокомуненерго, бюджетних установ, бізнесу 
тощо. 

Тому ми абсолютно впевнено дивимось у виконання 
наших обов’язків, наших планів щодо закачування 
газу. 
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